

Milí kamarádi,

obracíme se na vás, na děti a žáky škol města Opavy – města, na kterém nám záleží. Rádi bychom podpořili ty, kteří se zajímají o místo, kde žijeme. Ty, co mají zájem o přírodu, lidi, i věci, které nás obklopují. Vážíme si všech, kteří mají chuť pro své okolí něco udělat. Patříte k nim i vy?

V tom případě se zapojte do soutěže k letošnímu Dni Země! Třem týmům s nejlepšími nápady dáme peníze na to, aby je mohly uskutečnit.

Nezáleží na tom, zda jde o velké skutky anebo malé každodenní drobnosti. Každá aktivita se počítá!

Může to být nápad, jak věci nevyhazovat, ale znovu používat, akce na přesvědčení kamarádů pro šetření vodou a energiemi, uspořádání sbírky pro dobrou věc, osázení školní zahrady, vytvoření úkrytů pro živočichy, kteří ji s vámi sdílejí, oprava drobné památky v okolí, pořádání setkání se sousedy anebo se zajímavou osobností, která vás bude inspirovat. Anebo cokoli dalšího, co vás napadne.

Co nabízíme?

Zdravé prostředí pro život je k nezaplacení a starat se o něj můžeme všichni každý den a úplně zadarmo. Přesto víme, že jen málo nápadů/projektů se obejde bez peněz. Proto vám nabízíme jeden až tři tisíce korun, což může být skvělá startovní čára na rozjezd vašich aktivit!

Ale zdaleka nejde jen o peníze. Naučíte se, jak získat podporu pro své plány a jak je uskutečnit. Posílíte svůj tým. Budete příkladem pro své kamarády. A užijete si skvělý pocit z odvedené práce!

Kdo může žádat?

Skupiny dětí a žáků z mateřských, základních a středních škol ve městě Opava. Může to být školní ekotým anebo parta kamarádů. Důležité je, aby projekt podpořila dospělá osoba – paní učitelka či pan učitel, kteří za vás ponесou odpovědnost.

Máte nápad? Sem s ním!

Své nápady/projekty nám můžete zasílat **do 31. března 2023**. Stačí vyplnit jednoduchý online dotazník na tomto odkazu: <https://forms.gle/VgAJQuDw3pomSajX9>

V dubnu vše vyhodnotíme a tři nejlepší návrhy podpoříme částkou od jednoho do tří tisíc korun.

Vítěze vyhlásíme na oslavě Dne Země v neděli 23. 4. 2023 na náměstí Osvoboditelů. Poté se můžete pustit do práce - čas na uskutečnění projektu máte do 30. listopadu. Peníze na účet školy zašleme v květnu, bude je mít k dispozici paní učitelka nebo pan učitel, se kterým budete spolupracovat.

Po ukončení projektu, ale nejpozději do Vánoc, nám emailem zašlete krátký popis toho, co jste udělali a několik výstižných fotografií. Díky tomu poznáme, zda jste peníze využili rozumně. A můžeme vás za to veřejně pochválit ☺.

Jak vypadá ideální projekt?

Fantazii se meze nekladou, záleží jen na vašich schopnostech. Přesto je pár pravidel, kterých se vyplatí držet: váš projekt by měl být smysluplný, dobře promyšlený a uskutečnitelný. Hodnotit budeme rozumné nakládání s penězi a také zápal pro věc!

Máte nějaké otázky?

Ozvěte se Katce Durčákové z odboru školství Magistrátu města Opavy:

email: katerina.durcakova@opava-city.cz, telefon: 553 756 723.

Těšíme se na vaše nápady!

Odbor školství Magistrátu města Opavy